

# KENNISBIJEENKOMST

## AZIATISCHE DUIZENDKNOOP

**13:00** ☕

Inloop met koffie

**13:20** 👤

Peter van Mullekom (Dagvoorzitter): **Opening**

**13:30** 👤

Theo Portegijs (*Natuur & Ruimte*):

**Problematiek Duizendknoop praktisch, kenmerken, plantaardige eigenschappen, bestrijding, wat als we niets doen?**

**13:50** 👤

Rolf Ruks (*NVWA*):

**Beleid vanuit LNV en de invulling van de handhaving door de NVWA periode 2022 tot nu en de toekomst**

**14:10** 👤

Johan van de Wiel (Geofox), Arjan Veldhuizen (Eurofins) en Luuk de Vetten (OD RN):

**Toelichting op protocollen**

**14:30** ⏸

**Pauze**

**14:50** 👤

Adré van den Berg (RWS): **Problematiek vanuit Rijkswaterstaat**

**15:10** 👤

Pim Smit (Gemeente Den Haag): **Problematiek vanuit Den Haag oplossingen + visie toekomst**

Christel Welles (Gemeente Utrecht): **Problematiek vanuit Utrecht oplossingen + visie toekomst**

Luuk de Vetten (ODRN): **Problematiek vanuit ODRN oplossingen + visie toekomst**

**16:10 - 16:45** 🗨

**Stellingen & Discussie**



22 januari 2025



Rijkswaterstaat Midden-Nederland  
Griffioenlaan 2, 3526 LA, Utrecht